

АДМИНИСТРАЦИЯ МУЧКАПСКОГО РАЙОНА
ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

06.10.2022

р.п. Мучкапский

№500

О мерах по увеличению оплаты труда работников муниципальных бюджетных и казенных учреждений района

В соответствии с постановлением правительства Тамбовской области области от 30.09.2022 №4 «О мерах по увеличению оплаты труда работников областных государственных учреждений» администрация района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Руководителям муниципальных бюджетных и казенных учреждений района принять меры по увеличению с 01 октября 2022 года не менее чем на 4,0 процента оплаты труда работников муниципальных бюджетных и казенных учреждений района, за исключением отдельных категорий работников муниципальных бюджетных и казенных учреждений, повышение оплаты труда которых предусмотрено указами Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики».

2. Рекомендовать главе Мучкапского поссовета (Коростелеву М.А.) повысить с 01 октября 2022 года оплату труда работников муниципального учреждения, финансируемого за счет средств местного бюджета, применительно к условиям, установленным пунктом 1 настоящего постановления.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Мучкапские новости» и разместить на сайте сетевого издания «Региональное информационное агентство «ТОП 68» (www.top68.ru).

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации района Фузееву Е.Ю., заместителя главы администрации района, начальника финансового отдела администрации района Писклова А.И.

Глава
района

А.А. Хоружий